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Exercice 3

Inéquations

Résoudre les inéquations suivantes et donner la réponse sous forme d'un axe gradué et d'un intervalle.

1. 4x+5>0 | Z

;&

-4x+5>5

Exercice 4

3.

0.3x +4 < 0.1x | 4. -8x+5<7

Union et intersection

Représenter les intervalles suivants sur 'axe des réels puis si c’est possible, proposer une écriture plus simple.

1. [2;5]n[3;8]

’\(,

2. J-00;3]N[-4;3[

Exercice b

Sur le graphique ci-contre, on a tracé les repré-
sentations de 3 fonctions f, get h.

Résoudre les inéquations suivantes en utilisant
le graphique, vous donnerez les solutions sous
forme d'intervalles.

1. f(x)<3
f(x)=20
g(x)>0
glx) <1
hix) < f(x)
h(x) > =2
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On a tracé un axe des nombres réels.za

Exercice 6
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1. Représenter les nombres suivants sur cette droite :

3 4+ = a f 12
6 3 2 6 3

2. A quel nombre peut-on associer les points A et B?
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Compléter a 'aide du signe € ou €.

c) 2¢]—2;2[

) 0€1[0;+o0]

Exercice 7

) 2€.1-1;3]

a
b) %£[1;3[

3

[-2;4]U]3;7] | 4. [-3;0]U[3;+o00]

Inéquation graphique le retour!
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Droite des réels

——
YR

(*) Tracer 'ensemble des points a une distance stric-

1
tementinférieur a 7 du point B. Décrire cet ensemble

sous forme d’un intervalle.

Appartenance
e) 100,¢]—oo;1[ —1¢] 1;0[
1
f) I—Uﬁ[o.m;o.z[ h) = e,[ 1;3]
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